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               Мета та завдання навчальної дисципліни  

 Навчальна дисципліна «Археологія доколумбової Америки» 

призначена для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр». Зміст 

курсу орієнтований на забезпеченням знаннями особливостей розвитку 

цивілізацій та археологічних культур Америки у VIII тис. до н.е. – XV ст. н.е. 

 Мета курсу: вивчення науково досліджених, проблемних, дискусійних 

аспектів розвитку людської цивілізації на Американському субконтиненті в 

період до його колонізації європейцями. 

 Завдання курсу «Археологія доколумбової Америки»: 

  ►вміти аналізувати розвиток ранніх людських спільнот і цивілізаційні 

процеси на Американському субконтиненті; 

  ►давати характеристику особливим та своєрідним рисам 

американських археологічних культур; 

  ►розвивати вміння визначати приналежність артефактів до 

конкретних археологічних культур та історичних періодів; 

https://fipmv.rv/


  ►формувати здатність аналітичного аналізу археологічного та 

історичного матеріалу для характеристики цивілізаційних процесів і 

археологічних культур Америки; 

  ►виробити усвідомлене ставлення до історичних процесів, краще 

розуміння складних категорій і термінів археологічної та історичної науки. 

 

                       Очікувані результати навчання  

 Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує 

набуття здобувачами вищої освіти інтегральних, загальних та спеціальних 

(фахових) компетентностей. 

 Курс дозволяє здобути такі загальні та фахові компетентності: 

 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

 2. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел. 

 3. Усвідомлення взаємозв’язку між фактами, подіями, явищами і 

процесами у минулому і сучасності. 

 4. Здатність використовувати у професійній діяльності наукові праці та 

інформаційно-довідникові видання, сучасні інформаційно-пошукові системи. 

 5. Здатність відшуковувати для освітньої і наукової діяльності 

історичні джерела. 

 

                           Зміст навчальної дисципліни  

 Змістовий модуль 1. Археологічні культури Північної Америки та 

Месоамерики 

 Тема 1. Переселення людини в Америку та перші археологічні 

культури субконтиненту. 

 Тема 2 (4 години). Аналіз найпоширеніших археологічних культур 

палеоліту в Північній Америці. 

 Тема 3. Археологічні культури Месоамерики передкласичної ери. 

 Тема 4. Археологічні культури Месоамерики класичної ери. 

 Змістовий модуль 2. Археологічні культури Центральної та 

Південної Америки 

 Тема 5. Археологія культури майя. 



 Тема 6. Археологія ацтекських пам’яток. 

 Тема 7 (4 години). Археологічні культури Південної Америки. 

 Тема 8. Археологія держави інків. 

   

    

   

  


